

营造良好学习氛围 增强比学赶超意识

咸宁农商行开展职业技能选拔赛

本报讯(通讯员 陈醇)近日,咸宁农商行运营服务部组织开展职业技能选拔赛,旨在提升一线员工队伍的整体素质和服务水平,激发广大员工学业务、练技能的热情,营造人人钻业务、个个争先进的良好氛围。

此次竞赛内容包括零售业务、对公业务、个人全能共3个赛项,来自全市农商行组成的6支代表队共18名业务骨干参加比赛。每一个赛项,参赛选手都精神饱满、认真对待,全身心投入比赛,在紧张有序的氛围中赛出了风格、赛出了水平。

点钞比赛中,选手们表情专注、指尖飞舞,清点、记数、墩齐、扎把、盖章,一道道工序有条不紊的进行着;翻打传票选手们全神贯注、争分夺秒;零售对公业务选手们沉着冷静、有理有章,充分展现了全行员工奋勇争先、积极向上的良好精神风貌。

经过激烈比拼,咸宁农商行谈雅兰获得零售业务第一名,咸宁农商行王静获得对公业务第一名,崇阳农商行汪蕾获得个人全能选手第一名,三位选手将代表咸宁参加全省农商行职业技能大赛选拔赛。

咸宁农商行将以此次竞赛活动为契机,持续加强技能人才培养,不断增强员工创先争优意识,在全行营造“比、学、赶、超”浓厚氛围,真正打造一支本领强、业务硬的农商队伍,为服务地方经济发展增添强大动能。

获得对公业务第一名,崇阳农商行汪蕾获得个人全能选手第一名,三位选手将代表咸宁参加全省农商行职业技能大赛选拔赛。

咸宁农商行将以此次竞赛活动为契机,持续加强技能人才培养,不断增强员工创先争优意识,在全行营造“比、学、赶、超”浓厚氛围,真正打造一支本领强、业务硬的农商队伍,为服务地方经济发展增添强大动能。

嘉鱼农商行为群众解决“收款难”问题 简易开户解民忧 高质量服务暖民心

本报讯(通讯员 李洁)在乡村振兴的过程中,银行从业者经常会遇到一些特殊的客户,他们因年纪大、视力差、文化水平有限等问题,在办理业务时,不能理解资料内容,更不知该如何下手,特别是办理对公业务,成为一道难题。嘉鱼农商行应对业务需求,开通对公简易开户服务,有效为此类客户解决了实际问题。

这天,嘉鱼农商行潘湾支行来了位新客户面孔,一进门,他就急着嚷嚷,说要马上开个对公户结账。原来,他是在农贸市场经营蔬菜生意的罗来付,今年给武深高速收费站供应蔬菜瓜果,对方财务有硬性要求,收款方必须用对公户结算,导致老罗供了两个月的蔬果,却一分钱都没有收到。

年近六十的罗来付束手无策,又有些委屈,只好来到嘉鱼农商行潘湾支行求助。运营主管童瑶了解情况后,认为该客户符合简易账户开户条件,立刻将资料清单写在一张纸上,告诉客户提供四项材料:营业执照、法人身份证、公章和法人章,两个工作日就可成功开立简易账户。罗来付还是不能理解,只是反复强调要尽快开立对公户,着急结账。

童瑶见客户不明白,为客户开始了通俗易懂的解说,日常开立对公户走的是“收集资料——上门核实——审批——激活”这样一条路线。“简易账户”则是“先斩后奏”,采用“收集资料——开户——上门核实”这样的简化流程,尽快满足急需收款的客户需求。

童瑶说:“执照和身份证您应该都有,现在只需要去刻两个章,带来我立刻给您办理,今天是星期二,星期四您就可以拿到对公户账号,可以收钱了!”罗来付一下明白过来,激动万分,连声称好。

潘湾支行的高质量和快速度开户服务,解决了罗来付的收款难题,他毫不犹豫又办理了农商行收款码,在与做生意的左邻右舍闲聊之时,豪爽地称赞农商行的人员可亲、服务到位。今年以来,潘湾支行已办理简易开户6户,解决了客户开户难、收款慢的问题,得到了群众一致好评。

嘉鱼农商银行

成功发放首笔企业“青创贷”

本报讯(通讯员 李洁)为进一步鼓励青年创业经营,大力支持乡村振兴,嘉鱼农商行与相关部门联合推出贴息贷款“青创贷”。近日,该行成功向咸宁嘉竹新材料科技有限公司发放首笔企业“青创贷”200万元,有效降低了该企业融资成本,增强了运转经营活力,预计一年可为该公司节省利息支出6万余元。

咸宁嘉竹新材料科技有限公司是嘉鱼县内一家生产环保活性炭碳晶的高新技术企业,致力于高品质椰壳和竹质活性

炭晶的研发和制造,其生产产品广泛应用于饮用水、饮料、制酒、冶金等领域。“我们去年11月开始第一条生产线,市场前景比较乐观,公司接到的订单不少,春节期间也没停产。”企业投资人介绍。

近年来,嘉鱼农商行致力开发新型信贷产品,落实减费让利举措,着力解决中小企业和个体工商户融资“贵、难”等问题,“青创贷”应运而生。今年以来,嘉鱼农商行已向全县247位青年创业者发放青创贷,总体金额超5000万元,预计一

年可为广大创业者节省利息总额150万元以上,大大激发青年创业就业活力。

“我在嘉鱼的时间很零散,常在杭州、厦门等地出差,公司落地投产后,嘉鱼农商行非常关注我们,多次上门服务,与相关部门沟通疏导,为我公司争取到了最优惠的融资路径,我们十分感谢!”嘉竹公司负责人举手称赞。据该公司负责人介绍,该笔贷款发放后,企业融资能力更上一筹,预计公司生产线全部投入使用后每年可生产活性炭5000吨,实现年产值4000万元。

加大信贷支持 助企纾难解困

嘉鱼农商行创新信贷产品助力企业渡难关

本报讯(通讯员 陈刚 杨惠春)“以前,企业贷款只能依靠厂房、设备等有形资产来抵押,没想到知识产权也可以质押,真是帮我们解了大难题”,日前湖北联创食品有限公司负责人拿到600万元贷款后高兴地说道。

湖北联创食品有限公司是一家从事食品生产、加工、销售和农业休闲旅游的民营企业,2010年成立,经过十多年的努力打拼,公司不断发展壮大,产品知名度也越来越大,许多产品品牌响彻全国乃至海外,很多食品行业客户慕名而来。中秋节期间订单大增,公司计划扩大生产满足市场需求,但资金出现难题。

嘉鱼农商行信贷人员在常规走访过程中了解到该公司资金困难后,主动上门对接,根据该公司实际情况,为该公司量身定制信贷方案,将公司拥有的“一种自动压饼装置及压饼方法”专利权进行质押,授信600万元,并迅速发放到位,成功破解了该公司的融资难题,为该公司送来了信贷“及时雨”,确保其正常扩大生产经营。这是嘉鱼农商行为企业创新推出贷款产品助力渡过难关的一例。

近年来,因多重因素困扰,许多企业生产经营出现了资金困难,现金流不同程度出现短缺。针对这种情况,嘉鱼农商行不断提高政治站位,强化责任担当,主动

创新推出了多款助力企业纾困的贷款产品,着力解决辖内企业生产过程中的资金难题,助力企业渡难关,促进企业稳步发展。同时,该行始终坚持经济效益与社会效益并重的经营原则,充分发挥地方金融主力军作用,对暂时出现经营困难的企业贷款,采取变更还款计划延期还款、征信保护等措施,保证企业不抽贷不断贷,持续为企业输入“金融活血”,切实保障企业能够连续正常生产经营。

截至8月底,该行当年累放贷款23.7亿元,同比增加4.36亿元;企业存量贷款办理借新还旧、延期还贷等755笔,金额14.43亿元,惠及企业近300家。

通城农商行

科技赋能助力开启“移动办贷”新时代

本报讯(通讯员 吴鹏 黎恒)“农商微贷真是快,都不用去银行,也不用像以前填纸质资料,就在移动平板上操作了几下,30万元贷款就办好了!”近日,客户胡先生在通城农商行麦市支行客户经理的指导下,通过智慧微贷系统成功申请到一笔贷款,这也是该行通过智慧微贷系统发放的首笔微贷。

据悉,智慧微贷系统是湖北省联社今年7月推出的一款智能化、全线上的移动办贷系统,它涵盖客户营销、贷款申请、贷款调查、合同签约、放款管理、复核审批等全流程,实现了无纸化、一站式、移动办贷。客户只需提供基础资料,客户经理通过一台平板电脑,即可实现随时随地现场办公,真正做到了“申贷足不出户、贷款走进家门”。

截至8月末,该行“智慧微贷”累计办贷361笔,发放金额6176.3万元。下一步,通城农商行将以“整村授信”“三大劳动竞赛”“下基层察民情解民忧暖民心”实践活动为契机,深入推进全员“大走访”,大力推广应用“智慧微贷”系统,通过科技赋能,持续提升服务质效,让客户享受省时省力省心的办贷体验。

湖北咸宁农商行 HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

热烈庆祝

全省农商行存款全省率先超过 10000亿

咸宁农商行存款全市率先超过 500亿

责任银行 | 合规银行 | 智慧银行 服务热线: 96568

湖北咸宁农商行 HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

申贷请扫码

不找关系不找人 农商微贷送上门

责任银行 | 合规银行 | 智慧银行 服务热线: 96568